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Ενημερωτικό Δελτίο

Σεπτέμβριος 2021

 
Δραστηριότητα - Παρεμβάσεις

Επιστολή στα μέλη της Επιτροπής Πολιτικών Ελευθεριών, Δικαιοσύνης

και Εσωτερικών Υποθέσεων (LIBE) του Ευρωκοινοβουλίου

Απόφαση Συμβουλίου της Επικρατείας για τους δασικούς χάρτες

 
Αρθρογραφία

«Οι Εβραίοι Ελέγχουν Όλο τον Κόσμο» - Η Kανονικοποίηση του

Aντισημιτισμού του Αλέξανδρου Σακελλαρίου, μέλος ΔΣ της ΕλΕΔΑ

στο Vice Greece (19.09.2021)

Απαιτείται συνεχής εγρήγορση απέναντι στο ακροδεξιό φαινόμενο του

Λευτέρη Παπαγιαννάκη, μέλος ΔΣ της ΕλΕΔΑ, στα ΝΕΑ (29.09.2021)
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Ρητορική μίσους & Δημοσιογραφία: Τι ισχύει στα ΜΜΕ; Μία συζήτηση
απολογισμού του προγράμματος SOpHiSM: Μία απάντηση στη ρητορική
μίσους στο διαδίκτυο μέσα από την ενίσχυση της υψηλής ποιότητας
επαγγελματικής δημοσιογραφίας και της δημοσιογραφίας των πολιτών



Το πρόγραμμα SOpHiSM – Μια απάντηση στη ρητορική μίσους στο διαδίκτυο,
έπειτα από 20 μήνες, 2 κύκλους εκπαιδευτικών σεμιναρίων σε Ελλάδα και Κύπρο,
135  άρθρα στο Portal από τα μέλη του  Youth Led Alliance και δημιουργία
εκπαιδευτικού υλικού ολοκλήρωσε  την παρέμβασή του με μία απολογιστική
εκδήλωση.

Στη συζήτηση συμμετείχαν:

Ειρήνη Βλάχου, Νομικός

Ζωή Κασάπη, Δικηγόρος και Επιστημονική Συνεργάτιδα ΚΕΣΔ, Υπεύθυνη έργου

Δρ. Δέσποινα Κοχλιού, Λέκτορας Κοινωνικής Εργασίας, Τμήμα Κοινωνικών
Επιστημών, Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.

Μελπομένη Μαραγκίδου, Δημοσιογράφος

Σταμάτης Πουλακιδάκος, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Επικοινωνίας

και Ψηφιακών Μέσων, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας.

Συντονισμός: Φωτεινή Κοκκινάκη – δημοσιογράφος, ΓΓ της Ελληνικής Ένωσης για
τα Δικαιώματα του Ανθρώπου.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε τη συζήτηση εδώ.



Τα δικαιώματα στο μικρόφωνο
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Η ραδιοφωνική εκπομπή της ΕλΕΔΑ «Δικαιώματα στα FM» εκπέμπει από
τη συχνότητα του  Αθήνα 9.84. Ακούστε όλες τις εκπομπές εδώ.

 
Κάθε Κυριακή στις 20.00


Συντονιστείτε!

Ευγενική υπενθύμιση προς τα μέλη για την τακτοποίηση της Ετήσιας
Συνδρομής για το έτος 2021

 
Για την τακτοποίηση της ετήσιας συνδρομής τους, τα μέλη της ένωσης μπορούν να καταθέτουν το

αντίστοιχο ποσό (20,00 ευρώ) στον λογαριασμό της Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου

στην Τράπεζα Πειραιώς στον αριθμό IBAN : GR44 0172 0500 0050 5001 3207 041 με αιτιολογία : Ετήσια

Συνδρομή 2019 ΚΑΙ το όνομά τους 



Για την εγγραφή νέων μελών, δείτε το αντίστοιχο πεδίο στο site μας www.hlhr.gr

Copyright © 2017 Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, All rights reserved. 

Συνδρομητές Newsletter ΕΕΔΑ 




Our mailing address is: 


Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου

Βαλτετσίου 39

Αθήνα, 10681


Ελλάδα
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You can update your preferences or unsubscribe from this list
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